



上海广大干部群众认真学习习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词 扛起时代责任,以实际行动交出合格答卷

■ 解放日报 文汇报 新民晚报
澎湃新闻联合报道组

黄浦江畔,哀思绵绵,缅怀无尽。

连日来,上海广大干部群众认真学习习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词,一致表示,要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真贯彻党的二十大精神,弘扬伟大建党精神,践行人民城市理念,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,以实际行动表达我们的悼念和追思。

清醒坚定,昂首阔步前进

习近平总书记在悼词中指出,江泽民同志信念坚定、处事果断,总是把党和人民放在心中最高的位置,始终不渝坚持共产党人的理想信念,在关键时刻具有作出果敢决策的非凡胆略和进行理论创新的巨大勇气。江泽民同志留给我们的最可宝贵的财富,就是“三个代表”重要思想。

总书记强调,新征程上,我们一定要坚持中国特色社会主义道路,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持自信自强、守正创新,在自己选择的正确道路上昂首阔步走下去,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

“中华民族伟大复兴事业是一场接力跑,凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。”中国浦东干部学院马克思主义理论教研分部教授董德兵表示,前进道路上,要努力学习“三个代表”重要思想,学习江泽民同志的革命精神和革命风范,学习他运用马克思主义立场观点方

法研究新情况、解决新问题的科学态度和创造精神,坚决响应习近平总书记代表党中央发出的号召,交出我们这一代共产党人的合格答卷。

上海社科院上海社会科学杂志社社长、总编辑姜佑福表示,一定要坚持中国特色社会主义道路,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持自信自强、守正创新,为中国式现代化和中华民族伟大复兴贡献社科工作者的力量。

中国浦东干部学院马克思主义理论教研分部副主任黄琨表示,“建设一个什么样的党、怎样建设党”,不仅直接关系着中国共产党的执政地位,而且关系着中国特色社会主义事业的兴衰成败,关系着能不能实现中华民族伟大复兴。江泽民同志紧密结合国内外形势的变化,紧密结合我国生产力的最新发展和经济体制的深刻变革的实际,紧密结合人民群众对物质文化生活提出的新的发展要求,紧密结合我们党员干部队伍发生的重大变化,深入思考这个重大理论问题,在新世纪与时俱进地推进了我们党的理论创新。

“我们党依靠斗争走到今天,也必然要依靠斗争赢得未来。”中共上海市委党校党史教研部主任杨俊表示,习近平总书记在悼词中进一步指出,“敢于斗争、敢于胜利是中国共产党和中国人民不可战胜的强大精神力量”。斗争是中国共产党的红色基因、本质要求、根本经验和取胜法宝。在各种重大斗争中,我们要坚持增强忧患意识和保持战略定力相统一,坚持战略判断和战术决断相统一,坚持斗争过程和斗争实效相统一。

上海社科院中国马克思主义研究所所长黄凯锋表示,缅怀和铭记江泽民同志的最好方式,就是继续坚持把马克思主义基本原理

同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持以马克思主义实事求是的科学精神来分析和把握改革开放以来的历史和现实,学习、阐释和总结马克思主义中国化时代化的一系列理论成果,不断提炼、丰富和深化对中国特色社会主义的理解和认识,为哲学社会科学学术体系、学科体系、话语体系建设作出应有贡献。

人民至上,站稳群众立场

习近平总书记指出,江泽民同志尊重群众、关心群众,总是高度关注人民群众安危冷暖,依据最广大人民根本利益来检验和推动工作。

听到这句话,全国劳模徐虎深有感触。“广大劳动者应该继承江泽民同志的遗志,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,”他说,“不管事情大小,只要坚持从点滴做起,总能做出成绩来。”

“人民是决定党和国家前途命运的根本力量。”总书记指出,新征程上,我们一定要坚持人民至上,全心全意为人民服务,贯彻以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,始终保持同人民群众的血肉联系,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。

上海各级公安机关和公安民警表示,要自觉践行“人民城市”重要理念,通过完善以“一平台、三体系”为主体的新型现代警务机制为牵引,不断增强城市安全韧性,推动城市治理现代化。

杨浦区委书记谢坚钢说,杨浦作为习近平总书记“人民城市”重要理念的提出地,将积极响应总书记和党中央号召,继承

学习江泽民同志“对人民无限忠诚,心中始终装着人民”的优秀品格和高尚风范,深入践行“人民城市”重要理念,把最好的资源留给人民,以更优的供给服务人民,全力打造人民城市“样板间”。

普陀区委书记姜冬冬说,我们将坚定不移践行人民城市理念,牢记全心全意为人民服务的宗旨,高标准打造“半马苏河”活力秀带,深化实施城市更新五色行动,让发展成果更多更公平惠及全体人民。

市农业农村委党组书记、主任冯志勇表示,作为上海“三农”战线上的一员,有责任有义务继承先辈精神,为守护好上海市民的“菜篮子”“米袋子”、推动上海农业高质量发展贡献自己的力量。

全市广大信访干部表示,要坚持人民至上,站稳群众立场,践行全过程人民民主,充分发挥密切党和政府与人民群众血肉联系的桥梁纽带作用,不断畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,忠诚履行为民解难、为党分忧的政治责任。

市医保局广大干部表示,要坚持尽力而为、量力而行,加快构建覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次医疗保障体系,不断健全完善本市医疗保障公共服务体系,在促进医保、医疗、医药协同发展和治理上持续发力,保障市民群众获得高质量、有效率、能负担的医疗卫生服务。

瑞金医院党委书记瞿介明说,要坚持“人民至上,生命至上”,牢记公立医院应肩负的使命、责任和担当,对标医学前沿技术,不断攻坚克难,锐意进取,竭尽所能为人民群众提供高质量的医疗服务,全方位呵护人民群众健康。(下转第4版)

买车不等年终奖

昂科威Plus

首付仅1212元

来自上汽通用汽车
400-820-2020

广告



50%
购置税减免

1212元
首付

6000元
置换补贴

*活动截至2022年12月31日,详情请洽当地经销商。